
101

102

Bi-moteurs

317

300 314 106

304

318

303 302

307

301

103

205

105

207

B

B

CC

A

A
102 105 103101 205

304

10
H7

/g
7

1/2 B-B 
ECHELLE 1 : 1

307 312 105 103 205

6 H7/h7

6 H7/h7

COUPE C-C 
ECHELLE 1 : 1

314

106

300

314317300

105

17
H7

/g
7

COUPE A-A 
ECHELLE 1 : 1

101 102 301 105 302 303 207

106

Bi Moteurs

NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

101 Entrainement galet moteur 2

102 Galet Moteur 2
103 Galet Tendeur 4
105 Demi-berceau droit 1
106 Demi-berceau gauche 1

205 Arbre Galet 4
300 Stub 6-30 (tolérance h7) 2
301 Roulement 17 26 5 2
302 Rondelle M10 2
303 Ecrou fin M10 2
304 Boitier 3 piles 1

307 Vis CHC M5 x 12 4
314 Vis CHC M4 x 40 2
315 Vis CHC M4 x 6 4
317 Vis CHC M3 x 12 2
318 Ecrou H M3 2

Echelle générale
1:1

Date
18/05/2015

Concours Général des Métiers 2015
Série Technicien d'Usinage

Robot explorateur
Gr. moto-propulseur

Ensemble

Eclaté
Nomenclature

Plan BPF 


	Feuille1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue en coupe B-B
	Vue en coupe C-C
	Vue en coupe A-A


